
武蔵野市のこれからの学校づくりに向けたアンケート（中学生用） 

 

このアンケートは、今後校舎を建替えるために、みなさんが通っている今の学校について意見をもらうもの

です。みなさんの回答は、これからの学校づくりのための参考とさせていただきます。 

 

１、 学校の現在の『プール』について、あなたが思うことを教えてください。 

① 学校プールの「好きなところ、良いところ」と思う内容をすべて選んで、番号に○を付けてください。 

1 学校にプールがあるところ      4 青空が見えて気持ちがよいところ 

2 夏休みにもプールに入ることができるところ 
5 

その他： 

3 プール授業で、泳げるようになったところ 

 

② 学校のプールで「困っていること」と思う内容をすべて選んで、番号に○を付けてください。 

1 雨の日に使えないこと 

3 

その他： 

2 
水が冷たかったり、プールサイドで待っている時

に寒かったりすること 

 

③ プールに「あるといいな、こうなるといいな」と思う内容をすべて選んで、番号に○を付けてください。 

1 日陰のある休憩場所がほしい 4 一年中プールに入れるようにしてほしい 

2 外から見えないようにしてほしい 
5 

その他： 

3 休みの日も学校のプールが使いたい 

 

④ プールについて、要望など思っていることを自由に書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

２、 現在の校舎の『トイレ』について教えてください。 

⑤ これからの学校のトイレに「あるといいな、こうなるといいな」と思う内容をすべて選んで、番号に○を付けてくだ

さい。 

1 トイレの便器は全部洋式がよい 4 
小便器に一つずつ仕切りがほしい。（男子のみ回答

してください） 

2 「だれでもトイレ」※を増やしてほしい。 5 その他： 

3 
小便器を無くして、全部個室にしてほしい 

（男子のみ回答してください） 

※『だれでもトイレ』とは、男子や女子、車椅子を使っている人、

子ども連れの人など、だれもが使えるように作られた広いスペ

ースをもったトイレをいいます。 
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⑥ 学校のトイレについて、要望など思っていることを自由に書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

３、 学校の現在の『校庭』について教えてください。 

⑦ 校庭を使っていて、「困っていること」をすべて選んで、番号に○をつけてください。 

1 砂ぼこりがすごいこと 4 校庭がせまいこと 

2 雨や雪のあと、校庭が使えなくなること 
5 

その他： 

3 転ぶとてもと痛いこと 

 

⑧ これからの校庭は、どんな校庭がよいですか？自由に書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

４、今までの質問以外で、現在の学校に「あったらいいな」と思うものがあれば教えてください（自由記入） 

１ 

 

 

 

２ 

 

 

 

３ 

 

 

 

 

 

武蔵野市 教育部 教育企画課 財務係  

ご協力、ありがとうございました。 


